

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERÉNEK  
37/1985. számú  
PARANCSA**

**a körzeti megbízotti szolgálat és az önkéntes rendőri szervezet  
fennállásának 30. évfordulója alkalmából**

**Budapest, 1985. évi november hó 25-én.**

Körzeti Megbízott és Önkéntes Rendőr Elvtársak!

Köszöntöm Önöket a körzeti megbízotti szolgálat és az önkéntes rendőri szervezet fennállásának 30. évfordulója alkalmából.

A körzeti megbízotti szolgálat és az önkéntes rendőri szervezet három évtizede alapvetően eredményesen teljesíti a politikai, társadalmi és szakmai elvárásokat. Fontos feladatokat oldanak meg hazánk közrendjének biztosításában, a rendőrség és a lakosság közötti kapcsolat erősítésében.

Elvtársak!

Harminc évvel ezelőtt a rendőrség munkájának eredményesebbé tétele, az új típusú szocialista rendőrség fejlesztése érdekében került sor a területfelelősi-, majd a működés tapasztalatait figyelembe véve a körzeti megbízotti szolgálat létrehozására. Eredményeik hamarosan a gyakorlatban bizonyították létjogosultságukat, munkájuk nélkülözhetetlenné vált.

1955-ben Minisztertanácsi határozat adott lehetőséget a rendőri munka társadalmi bázisának szervezett keretek közötti létrehozására, az önkéntes rendőri szervezet kiépítésére. Már a kezdeti eredmények igazolták a döntés társadalmi szükségességét, előrevetítették a jövőben követendő utat.

A körzeti megbízotti szolgálat és az önkéntes rendőri szervezet teljeskörű kibontakozására az ellenforradalom leverését követő teljes konszolidáció után kerülhetett sor. Az újjászervezés a jelentőségének megfelelő ütemben haladt. Kezdetben — és azóta folyamatosan is — éppen az önkéntes rendőri szervezet kialakítá-

sában, majd továbbfejlesztésében, a lakossági kapcsolatok erősítésében szereztek elévülhetetlen érdemeket. 1965-ben már közel negyvenezer önkéntes rendőr segítette eredményesen a Belügyminisztérium munkáját.

Elvtársak!

A körzeti megbízotti szolgálat ma is alapvetően a lakossággal fennálló jó kapcsolatokra épül. Szervezetszerű társadalmi bázisát elsősorban a Belügyminisztérium munkájának önkéntes segítői képezik.

A körzeti megbízottak a rendőrség helyi képviselői, akik kellő felelősséget éreznek körzetük közbiztonságáért, élvezik az állampolgárok bizalmát, támogatását. A helyi párt-, állami- és gazdasági szervekkel, valamint a társadalmi szervezetekkel fennálló kapcsolataik megfelelő alapot képeznek a feladatuk hivatásuk teljesítéséhez.

A körzeti megbízotti szolgálat feladatai rendkívül sokrétűek. Az állam- és közbiztonság védelme, további megszilárdítása, a bűncselekmények megelőzése, megszakítása és felderítése érdekében végzett munkájuk a rendőrség szinte valamennyi feladatkörét érinti.

Az önkéntes rendőri szervezet 30 éves fejlődése is alapvetően megfelel a társadalmi elvárásoknak. Napjainkban közel hatvan-ezer magyar állampolgár — köztük férfiak és nők, idősök és fiatalok, fizikai dolgozók és szellemi munkások, párttagok és pártönkívüliek — teljesíti fáradságot nem ismerve az elvi alapon vállalt kötelezettségét. Munkájuk szinte a rendőri tevékenység valamennyi területén hasznosítható és egyben pótolhatatlan is.

Elvtársak!

A körzeti megbízottak és az önkéntes rendőrök az elmúlt 30 év során végzett munkájukkal kivívták a társadalom elismerését, az állampolgárok tiszteletét. Ez a megbecsülés egyben a záloga is annak, hogy a jövőben is sikeresen tevékenykedjenek hazánk közrendjének, közbiztonságának erősítéséért, a lakosság nyugalma, az alkotó munka légkörének biztosításáért.

A körzeti megbízotti szolgálat és az önkéntes rendőri szervezet létrehozásának 30. évfordulója alkalmából minden körzeti megbízottnak és önkéntes rendőrnek további munkasikereket, magánéletükben sok boldogságot kívánok.

**DR. KAMARA JÁNOS** s. k.,  
belügyminiszter

Készült: 320 példányban.

Kapják: elosztó szerint.